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Від укладачів

22  січня  1919  року  в  столиці  України  –  Києві  відбулася  подія,  якій 
судилося  посісти  визначне  місце  в  історії  багатовікової  боротьби  нашого 
народу  за  свою  волю  і  незалежність.  У  цей  день  Директорія  урочисто 
проголосила Універсал соборності.

В  Акті  злуки  проголошувалося:  “Однині  воєдино  вливаються 
століттями відірвані одна від одної частини єдиної України, Західноукраїнська 
Народна Республіка (Галичина, Буковина і Угорська Русь) і Наддніпрянська 
Велика  України.  Здійснилися  віковічні  мрії,  якими жили  і  за  які  вмирали 
кращі сини України. Однині є єдина, незалежна Українська республіка”.

Уже  п’ятий  рік  22  січня  весь  український  народ  відзначає  день 
Соборності як шану тому вікопомному Акту злуки, коли були зламані кордони 
між двома українськими республіками.  Маємо надію, що будуть зруйновані 
кордони і в душах українців, й вони об’єднаються заради одні величної мети – 
побудови економічної та духовно багатої, вільної й соборної України.

Відповідно до Указу Президента України “Про відзначення 85-річниці 
проголошення  Акту  злуки УНР та  ЗУНР”  від  12  січня  2004  р.  №25/2004  в 
Запорізькому державному університеті пройшли обласні  науково-громадські 
читання,  присвячені 85-річчю проголошення Акту злуки УНР та ЗУНР.  До 
цієї  подіє  Науковою бібліотекою ЗДУ була організовані  книжкова  виставка 
“Українська соборність: ідея, практика, проблеми”. 

Мета  бібліографічного  покажчика  “Українська  соборність:  ідея, 
практика, проблеми” – максимально представити масив документів із фонду 
Наукової бібліотеки ЗДУ, що відображають подію 22 січня 1919 року в історії 
та сьогоденні України. 

Література  на  виставці  і  відповідно  у  покажчику  згрупована  за 
розділами:

1. Від  Акту  Злуки  УНР  та  ЗУНР  1919  року  до  незалежної  України 
2004р.

2. Ідейні натхненники української соборності.
3. За Україну, за її волю.
4. Соборність та українські політичні партії.
5. Події 22 січня 1919 року в Україні на сторінках підручників.
6. Відображення подій 1917 -  1919 років  у  дослідженнях українських 

науковців. Автореферати дисертацій
В  межах  кожного  розділу  матеріал  розміщений  в  алфавітній 

послідовності.  Нумерація  документів  наскрізна.  Відбір  матеріалів  до 
покажчика закінчено 22 січня 2004 року.

Видання,  розраховане,  в  першу  чергу,  на  студентів,  істориків-
викладачів  та  науковців,  бібліотечних  працівників,  а  також  всіх,  хто 
зацікавлений знати історичні події, які формували майбуття України.
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Лондон, 1982.- Січень, Кн.1.-С.6-12

12
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проголошення  Державності,  Соборности  і  Крутянського 
Чину:  [Вірш]//  Визвольний  шлях.-  Лондон,  1992.-  Січень, 
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1917-1921 роках: Спомини і роздуми.- Торонто, 1971.- 368с.- 
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дійсність та європейські  перспективи//  Часопис Парламент.- 
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(Стратегія політики і політичний аналіз; Вип.6)

127. Кальниш Ю. Політичні партії: логіка об'єднавчого процесу// 
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